

Árpás Község Polgármestere

Árpás

Kápolna tér 8.

9132

A jegyzőkönyv sorszáma:7/2021.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Gyarmati Közös Önkormányzati Hivatal Mórighidai Kirendeltségének aljegyzői irodájában 2021. április 8. napján 10 órakor

Jelen vannak: Szabóné Kovács Alice polgármester
Németh Dóra aljegyző

Jelenlévők megállapítják, hogy a Kormány 27/2021. (I.29.) Korm.rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. Ennek korlátot is szab ugyanezen törvényi rendelkezés: a polgármester nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről. A meghozott önkormányzati határozatok törvényességi felügyeletét a fővárosi és megyei kormányhivatal, továbbá az önkormányzati rendeletek törvényességi felügyeletét az Alaptörvény 34. cikk (4) bekezdése alapján a fővárosi és megyei kormányhivatal, továbbá a Kúria látja el.

A 2021. április 8. napjára tervezett ülés napirendi pontjai az alábbiak:

- 1.) Előterjesztés a civil szervezetek 2021. évi támogatásáról

Megjegyzés: az előterjesztéseket elektronikus úton 2021. április 7. napján a képviselő-testület tagjai részére Németh Dóra aljegyző megküldte.

- 1.) Előterjesztés a civil szervezetek 2021. évi támogatásáról

Szabóné Kovács Alice polgármester elmondta, ahogy az előterjesztésben is szerepel a civil szervezetek támogatásának összegét meg kell emelni a Magyar Falu Program Civil pályázatainak való részvétel miatt. Amennyiben ott a pályázat nyertes lesz az Árpási Faluvédő Egyesület civil ház felújítása II. címen, akkor az Egyesület az e célra átadott pénzeszközt köteles lesz visszafizetni.

Árpás Község Önkormányzata Képviselő-testületének

13/2021(IV.08.) számú Határozata

az önkormányzati támogatásokról szóló önkormányzati rendelet alapján támogatási kérelmek elbírálásáról

A polgármester az alábbiak szerinti összegekkel támogatja a civil szervezetek 2021. évi működését, tekintettel arra, hogy a költségvetésében jóváhagyott 600.000 Ft-ot megemeli 400.000 Ft-al. Amennyiben az Árpási Faluvédő Egyesület a Magyar Falu Civil Alap pályázaton nyertes lesz, akkor a fel nem használt összeget köteles lesz visszafizetni.

Árpási Faluvédő Egyesület: 800.000 Ft támogatás

Árpási Szabadidősport Egyesület : 100.000 Ft támogatás

Rábaparti Lovasklub Sportegyesület: 100.000 F támogatás. ,

A polgármester felkéri az aljegyzőt, gondoskodjon a határozatban foglaltaknak az érintett részére történő megküldéséről, valamint az alakszerű határozat elkészítéséről.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására, illetve utasítja a gazdálkodási ügyintézőt, gondoskodjon a támogatási összegek kifizetéséről.

Felelősök: Németh Dóra aljegyző, Szabóné Kovács Alice polgármester,

Lakóné Gecsei Magdolna

Határidő: 2021. április 15. (a határozati kivonat megküldése tárgyában)

2021. április 30. (szerződés megkötése tekintetében)

2021. május 5. (a támogatás kifizetése tárgyában)

Mivel egyéb döntést igénylő ügy nem merült fel a megbeszélést a polgármester 10.30 órakor berekesztette.



k.m.f.

Tarr Attila jegyző nevében eljárva és megbízásából
Németh Dóra aljegyző